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Compétences Note 

Savoir repérer les différents types de phrases.  

Savoir écrire une phrase interrogative.  
 

 
Indique à chaque fois s’il s’agit d’une phrase déclarative, interrogative ou impérative.      /4 

          
 

Ne sors pas tout de suite. (-----------------------------------) 

L’orage éclatera-t-il bientôt ? (-----------------------------------) 

Viendrez-vous pour vos prochaines vacances ? (----------------------) 

Je vais chez le coiffeur. (-----------------------------------) 

 

Écris les phrases demandées. /3 
         

a) Une phrase déclarative sur l’école 

 

b) Une phrase interrogative sur ton professeur 

 

c) Une phrase impérative  

 
Mets le bon point à chacune des phrases.   /3     
   
Quel âge a ton frère --------  

Combien ont-ils payé leur maison -------- 

Le tigre vit dans les forêts vierges d’Asie -------- 

 
Transforme la phrase déclarative en phrase interrogative de 3 manières différentes. La 
réponse à ta question doit être ce qui est souligné.  /3 
 
Tom mange tous les jours à la cantine. 

 

1. -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

2. -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

3. -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 
 
 

/20 

1 point pour le soin et l’orthographe 



Ecris la question qui correspond à l’information soulignée de chaque réponse.        /6  

  
 

Paul est allé à la piscine mercredi.  

 

…………………………………………………………………………………………………  

 

C’est Elsa qui a terminé le gâteau au chocolat.  

 

……………………………………………………………………………………………… 

  

Oui, Léo est parti parce qu’il était fâché.   

 

…………………………………………………………………………………………………  

 

Pauline a vu son chanteur préféré à la télévision.  

 

…………………………………………………………………………………………………  

 

Martine est venue à vélo à l’école.  

 

…………………………………………………………………………………………………  

 

Il a acheté un nouveau vélo parce qu’il était cassé.  

 

………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 
Ecris la question qui correspond à l’information soulignée de chaque réponse.        /6  

  
 

Paul est allé à la piscine mercredi.  

 

…………………………………………………………………………………………………  

 

C’est Elsa qui a terminé le gâteau au chocolat.  

 

……………………………………………………………………………………………… 

  

Oui, Léo est parti parce qu’il était fâché.   

 

…………………………………………………………………………………………………  

 

Pauline a vu son chanteur préféré à la télévision.  

 

…………………………………………………………………………………………………  

 

Martine est venue à vélo à l’école.  

 

…………………………………………………………………………………………………  

 

Il a acheté un nouveau vélo parce qu’il était cassé.  

 

………………………………………………………………………………………………… 


